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Prvním letošním miminkem narozeným ve Fakultní nemocnici Ostrava je holčička Madlen,
která přišla na svět 7 hodin a 43 minut po půlnoci. Vážila 2 370 gramů a pro maminku
Lucii je to její první dítě.

Nový rok ve FN Ostrava začal „v dívčím duchu“ – 1. ledna se zde narodily celkem tři děti, všechny
holčičky. Oproti tomu závěr roku byl mimořádně rušný. Na Silvestra přišlo na svět osm dětí, z toho
jedna dvojčata, která se zároveň stala posledními narozenými dětmi roku 2025 ve FNO. Holčičky
Laura a Tamara se narodily krátce po půl desáté večer a doma se už na ně těší jejich dva a půl letá
sestřička.

Poslední loňská i první letošní miminka a jejich maminky přišli osobně pozdravit i ředitel FN Ostrava
MUDr. Jiří Havrlant, MHA a přednosta Gynekologicko-porodnické kliniky FN Ostrava doc. MUDr.
Ondřej Šimetka, Ph.D. „Za poslední měsíc byl z porodnického hlediska nejzajímavější den před
Vánocemi, kdy proběhlo 9 porodů, přičemž tři z nich byla dvojčata – celkem se tedy narodilo 12 dětí.
Na samotné Vánoce jsme měli čtyři porody a na Silvestra osm,“ uvedl doc. Šimetka.

Za celý rok 2025 eviduje porodnice FN Ostrava 1 882 porodů, z toho v 77 případech se jednalo o
dvojčetná těhotenství, celkem se tedy narodilo 1 959 dětí. Ve srovnání s předchozím rokem jde o
6,7% pokles počtu porodů.

Nejvíce dvojčat se loni narodilo v srpnu – celkem 22. Právě tento měsíc se vymykal i tím, že během
tří po sobě následujících dnů – od 3. do 5. srpna – přišlo na svět 22 chlapců a pouze jedna dívka. I
celoroční statistiky FNO vykazují větší počet narozených chlapců než děvčat.

K nejméně obvyklým jménům roku 2025 patřila u dívek například Sakura, Asli, Meredita či Guta.
Mezi chlapci zaujala jména Zach, Maddox, Maximus nebo Orion-Tiberius.

Porodnice FN Ostrava dlouhodobě udává moderní porodnické trendy a je známá svou vysokou
odborností, vynikajícími výsledky a je vyhledávána rodičkami z celé České republiky i Slovenska pro
svou vstřícnost k individuálním přáním. Aktuálně nabízí 4 jednolůžkové pokoje na poporodním
oddělení a 3 rodinné pokoje pro rodičky po císařském řezu. K dispozici má již 3 porodní gauče,
porodní vanu a také mobilní porodní bazén.
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